



Представитель следственного управления принял участие в учебном занятии с судебными приставами по вопросам противодействия коррупции



Инспектор первого контрольно-следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике Павел Глухов принял участие в состоявшемся в Управлении федеральной службы судебных приставов по Удмуртской Республике учебном занятии по дисциплине «Противодействие коррупции» в рамках служебного подготовки федеральных государственных служащих указанного ведомства.

На занятии рассмотрены вопросы: «Порядок (алгоритм) действий должностных лиц при попытках склонения их к совершению коррупционного правонарушения. Наказание за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме взятки. Поощрение государственных служащих, уведомивших о фактах коррупции».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Представитель следственного управления выступил с докладом по обсуждаемой теме, в котором в том числе привел примеры расследованных следственным управлением уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности.

27 Июня 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1701202>